
   Liga deportiva Barrial y Parroquial Solanda 

  HOJA DE VOCALÍA No. 552

Categoría: Femenino Fecha: Domingo - Julio 13, 2025 Hora: 15:30 Cancha: Cancha 3 Sintética

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 4 Vocal: Directiva

OZ KINGSTON v HURACáN

3 2
J C G TA TR Jugadores

5 - Melany Gallardo

6 - Kerly Ochoa

  x2 7 - Adriana Paz

9 - Marcela Lopez

10 - Jenny Orozco

  x1 13 - Maria Arteaga

15 - Brittany Rodriguez (*J)

16 - Ibeth Valarezo (*J)

18 - Nayerli Mena

Jugadores sancionados en la vocalía No.552

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 16.50

   Capitán                13 - Maria Arteaga

J C G TA TR Jugadores
2 - Graciela Redrovan

3 - Danna Farias (*J)

  x1    x1 8 - Rosa Cumbicus

9 - Alexandra Salazar

  x1 12 - Gladys Correa

17 - Marlene Alava

18 - Disney Arroyo

20 - Laura Villaprado

25 - Alexsandra Sigüenza

Jugadores sancionados en la vocalía No.552

18 - Disney Arroyo |  Art. 53 literal e

Total Pagado Vocalía: $ 16.00

   Capitán                17 - Marlene Alava

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la  Liga deportiva Barrial y Parroquial Solanda, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la  Liga deportiva Barrial y Parroquial Solanda.
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   Liga deportiva Barrial y Parroquial Solanda 

  HOJA DE VOCALÍA No. 552

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final OZ Kingston (3) - Huracán (2), por lo demás sin
novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

los dos equipos cancelan vocalías   al finalizar el partido me manifesta la capitana del huracán #8 pesimo

arbitraje con actitud despota incentivaba a la violencia al equipo contrario en contra de nosotros

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Miryam Pinduisaca
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Huracán:

*  No. 8 - Rosa Cumbicus Quevedo 
Tarjetas Rojas del equipo Huracán:

*  No. 18 - Disney Arroyo Siguenza (Conducta anti-deportiva)

Además existieron las siguientes novedades:

TR directa por estar con aliento a licor

 

Nombre:    Rodriguez Kerlyn
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